

**Благотворительный фонд  
«Сельскохозяйственный приют «Новая жизнь»**

---

*Адрес (место нахождения): 117525, г. Москва, ул. Днепропетровская, 17-175  
ОГРН 1177700010180, ИНН 7726405627, КПП 772601001*

город Москва  
30 марта 2021 года.

**ОТЧЕТ О ФИНАНСОВО-ХОЗЯЙСТВЕННОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ  
БЛАГОТВОРИТЕЛЬНОЙ ОРГАНИЗАЦИИ В 2021 ГОДУ**

Благотворительный фонд «Сельскохозяйственный приют "Новая жизнь" (далее Фонд), ОГРН 1177700010180, является благотворительной организацией и осуществляет свою деятельность в соответствии с ФЗ «О благотворительной деятельности и благотворительных организациях».

**В 2021 году Фонд осуществлял следующие программы:**

1. Программа комплексной помощи бездомным людям «Сельскохозяйственный приют».
2. Программа срочной помощи бездомным людям «Организация мест питания бездомных людей».

**Высшим органом управления Фонда, согласно Уставу, является Совет.**

**Персональный состав Совета:**

1. Чурашов Константин Леонидович.
2. Чурашов Леонид Иванович.

**Состав и содержание благотворительных программ, проведенных Фондом в 2020 году:**

1. Программа «Сельскохозяйственный приют»:

Сельскохозяйственный приют создан для людей, оказавшихся в трудной жизненной ситуации, бездомных.

Человеку, оставшемуся без крыши над головой, гораздо проще вернуться к нормальной жизни, если у него есть возможность не беспокоиться каждый день о том, где ему сегодня ночевать и что ему есть. Если бездомный начнет жить в человеческих условиях, если ему будет оказана социальная, психологическая и юридическая поддержка — всё это будет способствовать его реабилитации и, самое главное, социализации.

Приют для его постояльцев — это не просто крыша над головой и пища каждый день, это также реабилитационный центр, в котором человек получает комплексную поддержку.

**Реабилитация людей в нашем приюте проходит по нескольким направлениям:**

Для трудовой реабилитации людей создано подсобное хозяйство – небольшая ферма, в котором содержатся коровы, куры, свиньи и козы. Все результаты труда идут на питание самих подопечных. Это молоко, яйца, мясо птицы и свинина.

Реабилитация от алкогольной зависимости проходит с привлечением опытного психолога-аддиктолога, который регулярно приезжает в приют и работает с нашими подопечными. Это беседы, консультации, тесты и тренинги.

Реабилитацию, направленную на восстановление утраченных трудовых навыков, восстановление родственных связей и дальнейшую социализацию, проводит квалифицированный психолог.

Социальный работник внимательно изучает все истории наших подопечных, при необходимости помогает восстановить документы, звонит и общается с родственниками (при наличии таковых и с согласия наших подопечных).

В 2021 году в приюте жил 41 человек.

## 2. Программа «Организация мест питания бездомных людей»:

Бездомные люди сталкиваются со множеством трудностей: у них нет питьевой воды и еды, в том числе горячей, которая помогает не замерзнуть. Нет одежды по погоде и медицинской помощи. Особенно сложно бездомным в холодное время года, каждый год сотни людей умирают от переохлаждения, теряют здоровье и трудоспособность от долгого пребывания на улице. Чтобы бездомный человек мог выбраться с улицы, ему нужны силы, иначе не будет никаких ресурсов, чтобы восстанавливать документы и работать. К сожалению, в Москве несколько тысяч человек в силу тех или иных причин оказались на улице. Наш программа "Организация мест питания бездомных людей" даёт возможность бездомным людям получить первую социальную помощь: в среду, пятницу и субботу наш автомобиль выезжает по адресу: Ярославское ш., д. 9 и Огородный пр-д, д. 25/20. Время кормления с 11-ти до 12-ти часов. На стоянке волонтеры приюта «Новая жизнь» раздают нуждающимся людям горячую еду, средства гигиены, одежду. Профессиональный медик оказывает людям, приходящим к автомобилю, первую помощь. Также волонтеры рассказывают бездомным людям о том, что с помощью специалистов фонда "Сельскохозяйственный приют «Новая жизнь» они могут решить социальные, юридические и медицинские проблемы, избавиться от зависимости — и выбраться с улицы.

В 2021 году сотрудники и волонтеры фонда 152 раза выезжали на оказание срочной помощи.

## **Результаты деятельности программ Фонда за отчетный период:**

В 2021 году в приюте жил 41 человек.

Психологическую помощь получали все подопечные нашего приюта. Проведено 215 консультаций. Результатом чего наблюдается улучшение психологического климата, общего состояния подопечных.

Большинство подопечных нашего приюта страдают алкоголизмом. Уникальный специалист помогает нашим подопечным избавиться от этой пагубой привычки. Проведено 198 консультаций и тренингов. Наблюдается снижение тяги к алкоголю, формирование новых привычек.

Большинство наших подопечных приходит к нам, не имея никаких документов. Опытный специалист помогает им в восстановлении документов и установлении контактов с родственниками. За год восстановлены паспорта 13-ти подопечным и четыре полных комплекта документов, включая ИНН, СНИЛС и страховой медицинский полис.

Успешной реабилитация была для 14-ти человек. Из них 8 человек устроились на постоянную работу, 6 человек вернулись домой, восстановив родственные связи.

В 2021 году сотрудники и волонтеры фонда 152 раза выезжали на оказание срочной помощи. На каждом кормлении за горячим питанием обращалось от 30 до 80-ти человек, было роздано 6 727 порций горячих обедов. Первичную доврачебную помощь получили 198 человек, роздано 200 наборов медицинских материалов для организации первичного осмотра и оказания доврачебной помощи, роздано 150 гигиенических наборов.

Бюджет Фонда за 2021 год составил:

Израсходовано денежных средств – 5 641 414 рублей.

Из них:

На содержание благотворительных программ: 5 090 772 рублей.

Административные расходы: 463 925 рублей, что составило 8,22% от бюджета.

**Сведения о нарушениях, выявленных в результате проверок, проведенных налоговыми органами, и принятых мерах по их устранению:**

В отчетном периоде налоговых проверок не было.

Директор благотворительного фонда

«Сельскохозяйственный приют «Новая жизнь»

  
/Чурашов Л.И./

